

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI ER1228

Cechy produktu:

Zasilanie - baterie 2xAa

Opis produktu:

1. Prognoza pogody 2. Kalendarz 3. Dni powszednie 4. Podwójny alarm 5. Aktualny czas 6. Temperatura i wilgotność wewnątrz 7. Temperatura i wilgotność na zewnątrz 8. Maksymalna i minimalna temp. w pomieszczeniu 9. Maksymalna i minimalna temp. na zewnątrz 10. Wskazanie poziomu baterii 11. Ostrzeżenie o zbyt niskim lub zbyt wysokiej temperaturze 12. Wskazanie poziomu komfortu w pomieszczeniach 13. Wskazanie kanału 14. Skanowanie kanału 15. Ostrzeżenie o mrozie 16. Ciśnienie barometryczne 17. Wyciszenie 18. Przynik wyboju 19. 10 strzałki przesuwania 21. Alarm 22. Alert 23. Przycisk pamięci 24.Wspornik 25. Otwór do powieszenia 26. Komora baterii

Sposób użytkowania:

Po włączeniu wilgotności w pomieszczeniu wyświetli się automatycznie, będzie aktualizował odczyt co 30 sekund i zacznie odbierać sygnał zewnętrzny, który będzie trwał maksymalnie 3 minuty. Zakres wyświetlania wilgotności: 1% -99%; dla wilgotności mniejszej niż 1% odczyt będzie wynosił „1%”; dla wilgotności wyższej niż 99% odczyt będzie wynosił „99%”. Ikony prognozy pogody pojawią się po włączeniu zasilania. Dostępny jest 5 rodzajów trybów pogodowych: słoneczny, pochmurny, deszczowy, pochmurny, deszczowy i śnieżny. Wyświetlane ikony pogody opierają się na godzinnych obliczeniach temperatury i wilgotności wewnętrznej/zewnętrznej oraz danych barometrycznych. Prognoza na kolejne 12 godzin z dokładnością 70%-75% na 48 godzinach gromadzenia danych. Gdy bieżąca temperatura kanału zewnętrznego mieści się w zakresie 0°C-2,9°C (32°F-37,2°F), pojawia się symbol ostrzeżenia „B” będzie migał, dopóki odczyt temperatury nie znajdzie się poza zakresem alarmowym; symbol będzie nadal wyświetlany na ekranie, jeśli temperatura spadnie poniżej 0°C. Stacje pogodowe Baldra zostały skalibrowane dokładnie w naszym zakładzie produkcyjnym, ale jeśli chcesz, aby dane tego produktu były spójne z odczytami sprzętu, do którego masz większe zaufanie lub do którego jesteś przyzwyczajony, możesz ręcznie skalibrować wartości temperatury, wilgotności i barometru w pomieszczeniu. W trybie wyświetlania czasu naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski „ALERTS” i „MEM”, aby przejść do trybu kalibracji. Informacje o czynniku zewnętrznym: Gdy obok temperatury zewnętrznej pojawi się wskaźnik baterii, wymień baterie w czynniku zewnętrznym.

Ostrzeżenia:

Nie czyścić żadnej części produktu benzenu, rozcieńczalnikami ani innymi rozpuszczalnikami chemicznymi. W razie potrzeby wyczyść go miękką szmatką. Nie narażaj produktu na działanie ekstremalnych sił, wstrząsów ani wahań temperatury i wilgotności. Nigdy nie narażaj produktu w wodzie. Może to spowodować porażenie prądem i uszkodzenie produktu. Produkt nie jest zabawką. Chronić przed uszkodzeniami mechanicznymi.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarki domowej) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączone do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucić razem z odpadami gospodarskimi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespół polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi poddając zakupione urządzenie. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dystrybutorem informacji. W krajach Unii Europejskiej: Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Tak symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewoz, Poland

EN: ER1228 USER MANUAL

Product features:

Power supply - 2xAAA batteries

Product description:

1. Weather forecast 2. Calendar 3. Weekdays 4. Dual alarm 5. Current time 6. Indoor temperature and humidity 7. Outdoor temperature and humidity 8. Maximum and minimum indoor temperature 9. Maximum and minimum outdoor temperature 10. Battery level indication 11. Warning of too low or too high temperature 12. Indoor comfort level indication 13. Channel indication 14. Channel scanning 15. Frost warning 16. Barometric pressure 17. Mute 18. Selection button 19. and 20. scroll arrows 21. Alarm 22. Alert 23. Memory button 24. Bracket 25. Hanging hole 26. Battery compartment

How to use:

After power on, the indoor humidity will display automatically, update the reading every 30 seconds and start to receive the outdoor signal, which will last for 3 minutes at most. Humidity display range: 1%-99%; for humidity less than 1%, the reading will be “1%”; for humidity higher than 99%, the reading will be “99%”. The weather forecast icon will appear after power on. There are 5 kinds of weather modes: sunny, rainy to cloudy, rainy, cloudy and snowy. The displayed weather icons are based on hourly calculation of indoor/outdoor temperature and humidity and barometric data. The forecast for the next 12 hours with 70%-75% accuracy after 48 hours of data collection. When the current outdoor channel temperature is in the range of 0°C-2.9°C (32°F-37.2°F), the warning symbol “B” will flash until the temperature reading is out of the alarm range; symbol will still be displayed on the screen if the temperature drops below 0°C. Baldr weather stations have been accurately calibrated at our factory, but if you want this product's data to be consistent with the readings of equipment you are more confident in or accustomed to, you can manually calibrate the indoor temperature, humidity, and barometer values. In time display mode, press and hold the “ALERTS” and “MEM” buttons simultaneously to enter calibration mode. About the outdoor sensor: When the battery indicator appears next to the outdoor temperature, replace the batteries in the outdoor sensor.

Warnings:

Do not clean any part of the product with benzene, thinner, or other chemical solvents. Clean it with a soft cloth if necessary. Do not expose the product to extreme force, shock, or temperature and humidity fluctuations. Never immerse the product in water. This may cause electric shock and damage the product. The product is not a toy. Protect it from mechanical damage.

Information for users on disposal of electrical and electronic devices (for households) The symbol shown on products or in the documentation accompanying them indicates that non-functional electrical or electronic devices must not be disposed of with household waste. The correct procedure for the disposal of electrical or electronic devices, recycling, reuse or recovery of components is to hand the device over to a specialised collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, the product can be returned to the local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative impacts on health and the environment, which may be endangered by inappropriate waste handling. Detailed information on the nearest collection point can be obtained from your local authorities. Incorrect disposal of waste is subject to penalties according to the relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic devices, please contact your nearest point of sale or supplier, who will provide you with further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you wish to dispose of this product, please contact your local authorities or your retailer for information on the correct procedure

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewoz, Poland

CZ: ŽIVĚTELSKÁ PŘÍRUČKA ER1228

Uživatelské příručky:

Napájení - 2xAAA baterie

Popis produktu:

1. Předpověď počasí 2. Kalendář 3. Pracovní dny 4. Dvojitý alarm 5. Aktuální čas 6. Vnitřní teplota a vlhkost 7. Venkovní teplota a vlhkost 8. Maximální a minimální vnitřní teplota 9. Maximální a minimální venkovní teplota 10. Indikace stavu baterie 11. Upozornění na nízkou nebo vysokou teplotu 12. Indikace úrovně komfortu v interiéru 13. Indikace kanálu 14. Skenování kanálů 15. Varování před mrazem 16. Barometrický tlak 17. Ztlumění 18. Tlačítko výběru 19. a 20. Šipky pohybu 21. Alarm 22. Alert 23. Tlačítko paměti 24. Držák 25. Otvor pro zavěšení 26. Prostor pro baterie

Jak používat:

Po zapnutí se automaticky zobrazí vnitřní vlhkost, každých 30 sekund se naměřená hodnota aktualizuje a začne přijímat externí signál, který bude trvat maximálně 3 minuty. Rozsah zobrazení vlhkosti: 1%-99%; pro vlhkost nižší než 1% bude údaj „1 %”; pro vlhkost vyšší než 99% bude údaj „99 %”. Po zapnutí napjání se zobrazí předpověď počasí. K dispozici je 5 typů režimů počasí: slunečno, slunečno až oblačno, zatlačeno, deštivo a sněžení. Zobrazené ikony počasí jsou založeny na hodinových výpočtech vnitřní/venkovní teploty a vlhkosti a barometrických údajů. Předpověď na dalších 12 hodin s přesností 70 % až 75 % po 48 hodinách sběru dat, když je aktuální teplota venkovního kanálu v rozmezí 0 °C – 2,9 °C (32 °F – 37,2 °F). , objeví se výstražný symbol “B” bude blikat, dokud nebude naměřená teplota mimo rozsah alarmu; pokud teplota klesne pod 0°C, bude se na obrazovce nadále zobrazovat symbol. Meteorologické stanice Baldr byly přesně kalibrovány v našem výrobním závodě, ale pokud chcete, aby údaje tohoto produktu odpovídaly údajům zařízení, kterému důvěřujete nebo jste na něj zvyklí, můžete ručně kalibrovat vnitřní teplotu, vlhkost a hodnoty barometru. V režimu zobrazení času stiskněte a podržte současně tlačítka „ALERTS” a „MEM”, abyste vstoupili do režimu kalibrace. O venkovním senzoru: Když se vedle venkovní teploty objeví indikátor baterie, vyměňte baterie ve venkovním senzoru.

Upozornění:

Žádnou část produktu nečistěte benzénem, ředidlem nebo jinými chemickými rozpouštědly. V případě potřeby jej očistěte měkkým hadříkem. Nevystavujte výrobek extrémním silám, nárazům nebo kolísání teploty a vlhkosti. Výrobek nikdy nepouštějte do vody. To může vést k úrazu elektrickým proudem a poškození produktu. Výrobek není hračka. Chrante před mechanickým poškozením. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné likvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vidět symbol místinu distributorů. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadů může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, kontaktujte prosím svůj bod prodeje, který vám poskytne další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se žádostí o informace, jak jej správně zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewoz, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION ER1228

Caractéristiques du produit :

Alimentation : 2 piles AA

Description du produit :

1. Prévisions météo 2. Calendrier 3. Jours de la semaine 4. Double alarme 5. Heure actuelle 6. Température et humidité intérieures 7. Température et humidité extérieures 8. Température intérieure maximale et minimale 9. Température extérieure maximale et minimale 10. Indication du niveau de batterie 11. Avertissement de température basse ou élevée 12. Indication du niveau de confort intérieur 13. Indication des canaux 14. Balayage des canaux 15. Avertissement de gel 16. Pression barométrique 17. Muet 18. Bouton de sélection 19. et 20. flèches de déplacement 21. Alarme 22. Alertes 23. Bouton mémoire 24. Support 25. Trou de suspension 26. Compartiment à piles

Comment utiliser :

Une fois allumée, l'humidité intérieure s'affichera automatiquement, mettra à jour la lecture toutes les 30 secondes et commencera à recevoir un signal externe qui durera un maximum de 3 minutes. Plage d'affichage de l'humidité : 1 % à 99 % ; pour une humidité inférieure à 1 %, la lecture sera “1%” ; pour une humidité supérieure à 99 %, la lecture sera « 99 % ». L'icône des prévisions météorologiques apparaîtra à la mise sous tension. Il existe 5 types de météo météo : ensoleillé, ensoleillé à nuageux, nuageux, pluvieux et neigeux. Les icônes météo affichées sont basées sur des calculs horaires de température et d'humidité intérieures/extérieures et des données barométriques. Prévisions pour les 12 prochaines heures avec une précision de 70 % à 75 % après 48 heures de collecte de données. Lorsque la température actuelle du canal extérieur est comprise entre 0°C et 2,9°C (32°F – 37,2°F), le symbole d'avertissement “B” apparaît. clignotera jusqu'à ce que la température soit en dehors de la plage d'alarme ; le symbole continuera à apparaître sur l'écran si la température descend en dessous de 0°C. Les stations météorologiques Baldr ont été étalonnées avec précision dans notre usine de fabrication, mais si vous souhaitez que les données de ce produit soient cohérentes avec les lectures d'équipements dans lesquels vous avez plus confiance ou auxquels vous êtes habitué, vous pouvez calibrer manuellement les valeurs de température intérieure, d'humidité et de baromètre. En mode d'affichage de l'heure, appuyez simultanément sur les boutons « ALERTS » et « MEM » et maintenez-les enfoncés pour accéder au mode d'étalonnage. À propos du capteur extérieur : Lorsque l'indicateur de batterie apparaît à côté de la température extérieure, remplacez les piles du capteur extérieur.

Avertissements :

Ne nettoyez aucune partie du produit avec du benzène, du diluant ou d'autres solvants chimiques. Nettoyez-le avec un chiffon doux si nécessaire. N'exposez pas le produit à des forces extrêmes, des chocs ou des fluctuations de température et d'humidité. Ne plongez jamais le produit dans l'eau. Cela pourrait entraîner un choc électrique et endommager le produit. Le produit n'est pas un jouet. Protéger contre les dommages mécaniques. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local sans frais. Dans certains pays, vous pouvez également retourner le produit à votre fournisseur pour bénéficier de ressources et éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez mettre au rebut des équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur pour plus d'informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des informations sur la manière de vous en débarrasser correctement.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewoz, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO ER1228

Características del producto:

Fuente de alimentación - 2 pilas AA

Descripción del Producto:

1. Previsión meteorológica 2. Calendario 3. Días laborables 4. Alarma doble 5. Hora actual 6. Temperatura y humedad interior 7. Temperatura y humedad exterior 8. Temperatura interior máxima y mínima 9. Temperatura exterior máxima y mínima 10. Indicación del nivel de comodidad interior 11. Temperatura baja o alta 12. Indicación del nivel de comodidad interior 13. Indicación de canal 14. Exploración de canales 15. Advertencia de escarcha 16. Presión barométrica 17. Silencio 18. Botón de selección 19. y 20. flechas de movimiento 21. Alarma 22. Alerta 23. Botón de memoria 24. Soporte 25. Orificio para colgar 26. Compartimento de la batería

Cómo utilizar:

Una vez encendido, la humedad interior se mostrará automáticamente, actualizará la lectura cada 30 segundos y comenzará a recibir una señal externa que durará un máximo de 3 minutos. Rango de visualización de humedad: 1%-99%; para humedad inferior al 1% la lectura será “1%”; para una humedad superior al 99% la lectura será “99%”. El icono de pronóstico del tiempo aparecerá cuando se encienda la alimentación. Hay 5 tipos de modos climáticos: soleado, soleado a nublado, nublado, lluvioso y nevado. Los iconos meteorológicos que se muestran se basan en cálculos horarios de temperatura y humedad interior/exterior y datos barométricos. Pronóstico para las próximas 12 horas con una precisión del 70 % al 75 % después de 48 horas de recopilación de datos cuando la temperatura actual del canal exterior está dentro del rango de 0 °C – 2,9 °C (32 °F – 37,2 °F). , aparece el símbolo de advertencia “B” parpadeará, hasta que la lectura de temperatura esté fuera del rango de alarma; el símbolo seguirá apareciendo en la pantalla si la temperatura descendiere por debajo de 0°C. Las estaciones meteorológicas Baldr se han calibrado con precisión en nuestras instalaciones de fabricación, pero si desea que los datos de este producto sean consistentes con las lecturas del equipo en el que tiene más confianza o al que está acostumbrado, puede calibrar manualmente los valores de temperatura interior, humedad y barómetro. En el modo de visualización de la hora, presione y mantenga presionados los botones “ALERTA” y “MEM” simultáneamente para ingresar al modo de calibración. Acerca del sensor exterior: cuando aparezca el indicador de batería junto a la temperatura exterior, reemplace las baterías del sensor exterior.

Advertencias:

No limpie ninguna parte del producto con benceno, diluyentes u otros disolventes químicos. Limpie con un paño suave si es necesario. No exponga el producto a fuerzas extremas, golpes o fluctuaciones de temperatura y humedad. Nunca sumerja el producto en agua. Esto podría provocar una descarga eléctrica y daños al producto. El producto no es un juguete. Proteger contra daños mecánicos. Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin costo alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener información sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewoz, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING ER1228

Productgegevens:

Voeding - 2xAAA-batterijen

Productbeschrijving:

1. Weersvoorspelling 2. Kalender 3. Weekdagen 4. Dubbel alarm 5. Huidige tijd 6. Binnentemperatuur en vochtigheid 7. Buitentemperatuur en vochtigheid 8. Maximale en minimale binnentemperatuur 9. Maximale en minimale buitentemperatuur 10. Indicatie batterijniveau 11. Waarschuwing voor hoge temperatuur 12. Indicatie binnencomfortniveau 13. Kanalexploratie 14. Kanalexploratie 15. Voorstwaringsbinnen 16. Luchtdruk 17. Dempen 18. Selecteer knop 19. en 20. Verplaats pijlen 21. Alarm 22. Alarm 23. Geheugenknop 24. Beugel 25. Ophanghaak 26. Batterijcompartiment

Hoe te gebruiken:

Eenmaal ingeschakeld, wordt de luchtvochtigheid binnenshuis automatisch weergegeven, wordt de meting elke 30 seconden bijgewerkt en wordt een extern signaal ontvangen dat maximaal 3 minuten aanhoudt. Weergegeven bereik vochtigheid: 1%-99%; voor een vochtigheid lager dan 1% zal de waarde “1%” zijn; voor een luchtvochtigheid hoger dan 99% zal de waarde “99%” zijn. Het weersvoorspellingspictogram verschijnt wanneer de stroom wordt ingeschakeld. Er zijn 5 soorten weermode: zonnig, zonnig tot bewolkt, bewolkt, regenachtig en sneeuwachtig. De weergegeven voorspellingen zijn gebaseerd op uurtijdske berekeningen van binnen-/buitentemperatuur en -vochtigheid en barometrische gegevens. Voorspelling voor de komende 12 uur met een nauwkeurigheid van 70%-75% na 48 uur gegevensverzameling. Wanneer de huidige temperatuur van het buitenkanaal binnen het bereik van 0°C – 2,9°C (32°F – 37,2°F) ligt, , verschijnt het waarschuwingspictogram “B” knipknip tot de temperatuur daalt buiten het alarmbereik valt; het weerbericht blijft op het scherm verschijnen als de temperatuur onder 0°C daalt. Baldr-weersblijft zijn nauwkeurig gekalibreerd in onze productiefaciliteit, maar als u wilt dat de gegevens van dit product consistent zijn met de metingen van apparatuur waar u meer vertrouwen in heeft of waarvan u gewend bent, kunt u de binnentemperatuur, vochtigheid en barometerwaarden handmatig kalibreren. Houd in de tijdweergavemodus de knoppen “ALERTS” en “MEM” tegelijkertijd ingedrukt om de kalibratiemodus te openen. Over de buitensensor: Wanneer de batterij-indicator naast de binnentemperatuur verschijnt, vervang dan de batterijen in de buitensensor.

Waarschuwingen:

Maak geen enkel onderdeel van het product schoon met benzeen, verdunner of andere chemische oplosmiddelen. Maak het indien nodig schoon met een zachte doek. Stel het product niet bloot aan extreme krachten, schokken of schommelingen in temperatuur en vochtigheid. Dompel het product nooit onder in water. Dit kan resulteren in een elektrische schok en schade aan het product. Het product is geen speelgoed. Beschermen tegen mechanische schade. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool op producten of de bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Het is mogelijk dat apparaten op de juiste manier weg te gooien, kunt u waarvoor hulponbreken. Bespaar negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie kan geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor informatie over hoe u het op de juiste manier kunt weggoien.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewoz, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH ER1228

Produktmerkmale:

Stromversorgung - 2xAAA-Batterien

Produktbeschreibung:

1. Wettervorhersage 2. Kalender 3. Wochentage 4. Doppelalarm 5. Aktuelle Uhrzeit 6. Innentemperatur und Luftfeuchtigkeit 7. Außentemperatur und Luftfeuchtigkeit 8. Maximale und minimale Innentemperatur 9. Maximale und minimale Außentemperatur 10. Batterieanzeige 11. Warnung für niedrige oder hohe Temperatur 12. Anzeige des Komfortniveaus im Innenbereich 13. Kanalanzeige 14. Kanalanzeige 15. Frostwarnung 16. Luftdruck 17. Stummhaltung 18. Auswahltafel 19. und 20. Pfeile verschieben 21. Alarm 22. Alarm 23. Speichertaste 24. Halterung 25. Aufhängehook 26. Batteriefach

Anwendung:

Nach dem Einschalten wird die Luftfeuchtigkeit im Innenbereich automatisch angezeigt, der Messwert alle 30 Sekunden aktualisiert und ein externes Signal empfangen, das maximal 3 Minuten anhält. Anzeigebereich der Luftfeuchtigkeit: 1 % – 99 %; Bei einer Luftfeuchtigkeit von weniger als 1 % beträgt der Messwert „1 %“. Bei einer Luftfeuchtigkeit über 99 % beträgt der Messwert „99 %“. Das Wettervorhersagesymbol erscheint, wenn das Gerät eingeschaltet wird. Es gibt 5 Arten von Wettermodi: sonnig, sonnig bis bewölkt, bewölkt, regnerisch und verschneit. Die angezeigten Wetter Symbole basieren auf stündlichen Berechnungen der Innen-/Außentemperatur und -feuchtigkeit sowie barometrischen Daten. Vorhersage für die nächsten 12 Stunden mit einer Genauigkeit von 70 % bis 75 % nach 48 Stunden Datenerfassung, wenn die aktuelle Temperatur des Außenkanals im Bereich von 0 °C – 2,9 °C (32 °F – 37,2 °F) liegt , erscheint das Warnsymbol „B“ blinkt, bis der Temperaturbereich außerhalb des Alarmbereichs liegt. Das Symbol erscheint weiterhin auf dem Bildschirm, wenn die Temperatur unter 0 °C sinkt. Baldr-Wetterstationen wurden in unserer Produktionsstätte genau kalibriert. Wenn Sie jedoch möchten, dass die Daten dieses Produkts mit den Messwerten von Geräten übereinstimmen, denen Sie mehr vertrauen oder mit denen Sie vertraut sind, können Sie die Innentemperatur-, Luftfeuchtigkeits- und Barometerwerte manuell kalibrieren. Halten Sie im Zeitanzeige-Modus die Tasten „ALERTS“ und „MEM“ gleichzeitig gedrückt, um in den Kalibrierungsmodus zu gelangen. Informationen zum Außensensor: Wenn die Batterieanzeige neben der Außentemperatur erscheint, ersetzen Sie die Batterien im Außensensor.

Warnungen:

Reinigen Sie keine Teile des Produkts mit Benzol, Verdünnern oder anderen chemischen Lösungsmitteln. Reinigen Sie es bei Bedarf mit einem weichen Tuch. Setzen Sie das Produkt keinen extremen Kräften, Stößen oder Temperatur- und Feuchtigkeitsschwankungen aus. Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser. Dies kann zu Stromschlägen und Schäden am Produkt führen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Vor mechanischer Beschädigung schützen. Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für die Europäische Union) Das Symbol auf Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts können Sie Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen möchten, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Informationen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewoz, Polen

